A tort értelmezése

1. Mekkora részét szineztik be a téglalapnak?

A tort legegyszer(ibb alakjat ird fel a megoldasnal!
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2. Mekkora  részét szineztik be a trapéznak!
A tort legegyszerlbb alakjat ird fel a megoldasnal!
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3. Megadtuk a beszinezett darabka értéket. Melyik

papircsiknak mennyi az értéke?

A tort legegyszer(bb alakjat ird fel a megolddsnal!
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4. [rd fel az 6sszes pozitiv tortet, amelynek szamlaldja 5, és
nevezdje legfeljebb 9!

Helyezd el a kapott térteket névekvé sorrendbe a
halmazabraba!
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5. Ismétlé feladat. A szorzatban megadott szamok kozul
dontsd el, hogy melyik tobbszorose a 6-nak! A megadott
teriletre ird be, hogy hanyszorosa (szamold ki, és csak
egy szamot irj!) Ha szerinted nem tobbszorose, akkor a
nem szo6t ird a terliletre!
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